

高新区国卫复审迎检工作成效显著

马路市场无踪影 城市环境更靓丽

本报讯 “马路市场没了踪影,道路更加干净整洁。”6月16日,高新区碾溪镇一位居民感慨地说,曾经位于渭河滩大桥南转盘附近的马路市场被取缔了,周边环境有了大改善。这是高新区在国卫复审迎检工作中下硬茬、出狠招取得的显著成效之一。

占道经营、私搭乱建、车辆乱停乱放、垃圾乱堆……马路市场严重影响了城市的“颜值”和文明形象。随着国卫复审迎检工作的大力推进,高新区各镇和有关部门下大力气对市场进行了综合整治,位于碾溪镇的渭河滩大桥南转盘附近的马路市场就是其中一处,这里长期存在流动商贩占道经营、车辆乱停乱放等问题。为此,高新区城建、公安、交通等多部门联合执法,多次上门沟通,取缔了这里的马路市场,将小摊贩、小餐饮、蔬菜零售点安排进了附近的东高新综合市场,大大改善了市场秩序和城市环境卫生。

记者了解到,除了碾溪镇外,马营镇还以郭家崖市场为重点,对餐饮、门店等“六小”场所进行了整顿,落实门前“五包责任制”,指导餐饮店安装了灭蝇灯、隔蝇门纱等。高新执法分局还对水木清华小区出行街、高新人民医院门口、旭光路口等地的临时摊点进行了取缔。

本报记者 李一珂

卫生城市全民共建 美好环境人人共享

查症结 核真伪 促整改 钧渭镇多措并举提高脱贫攻坚工作质量

本报讯 为加快脱贫攻坚步伐,圆满完成年度减贫任务,今年以来,高新区钧渭镇采用“查、核、返、改、督”五步工作法,促使脱贫攻坚工作质量进一步提高。

据了解,钧渭镇党委要求相关部门、各村和专项工作组从最基础做起,“对标对表”查问题,找准问题根源,确保整改有方向、有抓手。同时,镇党政领导班子对上报问题及时汇总,逐村核查,根据核查情况,去伪存真、去繁就简,列出问题清单,上会研判通过后,再反馈到各村、各专项工作组,督促其落实整改措施和责任时限。各村、各专项工作组对反馈问题及时分类处置,制定可行性措施,以确保工作取得实效。

此外,镇上还对16个村、8个专项工作组问题整改情况进行督查,对于整改缓慢、成效不明显的,通报并勒令其限期整改,对工作中弄虚作假、消极应付、推诿扯皮的严肃追责。

本报记者 邵菲菲

脱贫攻坚 宝鸡在行动



扫黑除恶进行时

高新区扫黑除恶专项斗争领导小组扩大会议要求—— 推进边督边改 强化立行立改

本报讯 近日,高新区召开扫黑除恶专项斗争领导小组扩大会议,安排部署全区扫黑除恶专项斗争工作,推进边督边改、强化立行立改,推动扫黑除恶专项斗争不断取得新成效。

会议对全区扫黑除恶专项斗争整改落实工作进行了安排,要求全区

要尽快以“五个再一遍、三个大起底”为抓手,边督边改、立行立改;进一步聚焦侦破大案、“打伞破网”、“打财断血”、行业治乱主攻方向,采取有力措施,全面彻查整改,做到反馈问题全清零、整改任务全见底;对群众反映的问题和线索,各级各部门要积极受理、

认真核查、及时反馈,形成“闭环”;各镇、各部门、各工作组要加强协作配合,牢固树立“一盘棋”思想,贯彻落实上级指示精神,边督边改、立行立改,进一步推动高新区扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

据了解,扫黑除恶专项斗争开展

以来,高新区认真对照中央督导组交办的问题清单,并制定下发了《中央督导组第一次对接会交办问题整改落实方案》,要求层层对照,坚决整改政治站位不高、深挖彻查不力、综合治理不够等方面问题。

本报记者 李一珂

高新区扫黑除恶专项斗争宣讲活动深入推进—— 创新宣讲形式 展示工作实效

本报讯 6月18日,扫黑除恶专项斗争市委宣讲团走进高新区开展宣讲活动。市委宣讲团成员、高新公安分局刑侦大队扫黑队队长吴海辉同志为高新区卫健系统工作人员、各镇村卫生室负责人等300多名干部群众进行了宣讲。吴海辉从扫黑除恶专项斗争的重大意义、部署要求、政策规定、主要成果等方

面,结合案例进行了面对面宣讲,增强了大家对开展扫黑除恶专项斗争的信心。

据悉,高新区为了认真贯彻落实省市扫黑除恶专项斗争宣讲工作要求,组建了由各镇党委、区扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位负责同志组成的宣讲团,按照分级负责、同步推进、区镇联动的原则,组织开展全区扫黑

除恶专项斗争宣讲活动。区级层面,由党工委宣传部牵头,组织宣讲团深入各镇进行宣讲;农业系统、教体系统、公安系统等也将在本系统、本行业内开展宣讲活动。镇村(社区)层面,由各镇党委和社会事业局负责,组建宣讲小分队,创新宣讲形式,利用新媒体、互联网、文艺演出等多种

形式,通过小品、快板、说唱等群众喜闻乐见的方式,深入农村、厂矿、市场、社区等进行宣讲。

宣讲活动旨在通过灵活多样的形式和手段,增强宣讲的针对性、生动性、思想性,用清新朴实的话语、鲜活生动的典型案例,通过百姓视角把扫黑除恶专项斗争精神讲清楚、讲明白,展示专项斗争取得的实效。

本报记者 李一珂

践行五个扎实 落实五新战略 奋力追赶超越 加速四城建设

宝鸡鑫诺新金属材料有限公司产销两旺—— 前五月签订1.1亿元订单



工人在库房给产品打标

企业生产车间 徐小红 摄

本报讯 近日,记者从高新区获悉,今年以来宝鸡鑫诺新金属材料有限公司订单充足,产销两旺。1-5月份,该企业已签订了1.1亿元销售合同,其国内订单8038万元,已超出同期销售计划3038万元。

6月18日,记者来到宝鸡鑫诺新金属材料有限公司,在偌大的生产车间里,身着蓝色工作服的工人们正在紧张有序地忙碌着;而在另一边的产品库房里,已经加工好的产品整齐摆放着,工人正在对检验

完成的产品打标,准备装箱运往天津、北京等地。

宝鸡鑫诺新金属材料有限公司是一家集研发、生产、销售钛及钛合金材料为一体的高新技术企业,主导产品为医用高端生物钛及钛合金

棒材、板材、丝材等,产品广泛应用于创伤内外固定、脊柱矫形等。今年以来,受全球经济疲软等因素影响,行业内不少企业遭遇发展“瓶颈”,但宝鸡鑫诺新金属材料有限公司却依然逆势增长,产品订单接踵而至,前5个月就签订了1.1亿元的销售合同。究其原因,企业一位负责人表示,多年来,企业始终坚持严把质量关,努力提高生产工艺,赢得了良好的口碑,拓宽了销售渠道。迄今为止,公司已与国内30多家知名医疗器械及外科植入物公司建立了良好的合作关系,其生产的医用钛合金材料在国内销售市场占到了30%以上,公司还在德国、巴西、韩国、美国、俄罗斯、印度等国家和地区建立了营销网点,为企业带来了较好的经济效益。

本报记者 张丽萍